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Protestmärsche

gegen die geplante Tanklagererweiterung von 60000 auf 150000 Kubikmeter in Mertert am 07. März 2015 in Grevenmacher/Temmels

Wie Sie vielleicht bereits erfahren haben, ist eine signfikante Erweiterung des Tanklagers in Mertert, Luxembourg um das zweieinhalbfache Volumen auf ca.150000 Kubikmeter geplant. Da diese Erweiterung einhergeht mit der zusätzlichen Einlagerung der Brennstoffe Benzin und Kerosin, stellt dies eine Gefährdungslage nicht nur der direkt anliegenden Gemeinden dar. Eine Havarie mit unvorhersehbaren Folgen für Mensch und Umwelt würde die gesamte Region nachhaltig schädigen.

Deshalb findet am 07. März um 14.00 Uhr ein von der Stadt Grevenmacher initiierter Protestmarsch statt, der den Zweck hat, den Willen der Bevölkerung gegen die Erweiterung des Tanklagers zum Ausdruck zu bringen. Die Teilnehmer treffen sich am Centre Sportif et Culturel in Grevenmacher. 

Deshalb möchten wir Sie nicht nur aus Solidarität sondern auch im Eigeninteresse darum bitten, mit Ihrer Teilnahme den Protestmarsch zu unterstützen. Gleichzeitig wird ein Sternmarsch der Gemeinde Temmels, als direkt betroffener Anrainer, stattfinden.

Wir hoffen auf eine zahlreiche Teilnahme der Wellener Bürgerinnen und Bürger und freuen uns, Sie am 07. März in Grevenmacher begrüßen zu können. 

Ihr

Bürgermeister und Rat der Gemeinde Wellen 

Bitte beachten Sie die aktuellen Informationen auf:   www.wellen-mosel.de


